



INFORMACIJE I UPUTE PACIJENTIMA O MSCT KOLONOGRAFIJI

UP-98/0

MSCT kolonografija/3D virtualna kolonoskopija

Kompjuterizirana tomografska kolonografija (MSCT kolonografija) poznatija kao 3D virtualna kolonoskopija neinvazivna je pretraga, alternativa klasičnoj kolonoskopiji. Kombinacijom napredne CT tehnologije i sofisticiranog softvera, virtualna kolonoskopija stvara 3D prikaz debelog crijeva. Ta procedura je brža, lakša i ugodnija za pacijenta od klasične kolonoskopije.

Za mnoge pacijente ona predstavlja metodu izbora za detekciju bolesti debelog crijeva, uključujući ipolipe, divertikule kao i karcinome debelog crijeva. Brojne studije su potvrdile da virtualna kolonoskopija može detektirati >90 posto polipa veličinom ≥ 10 mm, odnosno u istom postotku kao i klasična kolonoskopija.

Priprema za MSCT kolonografiju/3D virtualnu kolonoskopiju

Za ovu pretragu potrebno je promijeniti prehranu i piti propisano kontrastno sredstvo u određeno vrijeme.

Treći i drugi dan prije pregleda izbjegavati u potpunosti voće i povrće. Preostale namirnice nisu zabranjene.

DAN PRIJE PREGLEDA:	NA DAN PREGLEDA:
<p>TEKUĆA PREHRANA</p> <p>Npr. voda, limunada, ionska pića i energetska pića za sportaše, čaj, kava (bez kofeina), juha, sok bez pulpe (npr. jabučni). Najbolje bi bilo uzimati samo čistu juhu bez dodataka (bez tjestenine i sl.)</p> <p>Lijekovi se mogu uzimati bez ograničenja. Međutim, ako uzimate lijekove za dijabetes (inzulin, oralne antidijetike), razgovarajte sa svojim liječnikom o tome kako ih uzimati tijekom pripreme kako biste spriječili hipoglikemiju.</p> <p>PRIPREMA ZA PREGLED</p> <p>Prije početka pripreme poželjno je područje oko rektuma tretirati mašću (mast s dekspantenolom, vazelin i dr.) kako bi se izbjegla bolnost tijekom čestih odlazaka na wc.</p> <ol style="list-style-type: none">1) U 15 sati popijte 90 ml kontrastnog sredstva razrijeđenog u čaši vode.2) Oko 17 sati popijte 90 ml kontrastnog sredstva razrijeđenog u čaši vode. <p>Propisano kontrastno sredstvo nije klasični laksativ, ali zbog hiperosmolarnosti može dovesti do tekućih stolica pa zbog toga od početka uzimanja ostanite kod kuće u blizini WC-a.</p> <p>Svakako se dovoljno hidrirajte i popijte barem litru vode nakon što ste konzumirali ukupnu količinu kontrastnog sredstva.</p>	<p>Ujutro možete uzeti sve lijekove i popiti malu količinu vode ili čaja.</p> <p>Dođite na pregled u dogovoreno vrijeme, prije toga odite na WC.</p> <p>POSTUPAK PREGLEDA</p> <p>Prije pregleda dobit ćete intravenski lijek (hioscinijev butilbromid) koji otpušta grčeve debelog crijeva. Ako bolujete od određenih poremećaja u debelom crijevu, hipertrofije prostate, glaukoma uskog kuta (očni poremećaj) ili određenih mišićnih bolesti (mijastenija gravis) obavijestite osoblje i lijek vam neće biti dan.</p> <p>Kod nekih bolesnika potrebno je tijekom pregleda (prema indikacijama) primijeniti intravenozno kontrastno sredstvo s jodom.</p> <p>Za stolom za pregled inženjer medicinske radiologije vam uvodi tanki kateter u rektum, koji ispunjava debelo crijevo s CO² (ugljičnim dioksidom). Prvi dio pregleda obavite ležeći na leđima. Zatim ćete se okrenuti na trbuh, a inženjer medicinske radiologije će dodati malu količinu plina i obaviti drugi dio pregleda.</p> <p>Ako ste primili hioscinijev butilbromid, možete privremeno imati zamagljen vid, tako da ne možete voziti automobil.</p> <p>Nalaz će biti obrađen u roku od 2 dana.</p>



**INFORMACIJE I UPUTE PACIJENTIMA O
MSCT KOLONOGRAFIJI**

UP-98/0

Kod dolaska na pregled molimo priložite:

1. Kompletnu medicinsku dokumentaciju (nalaze dosadašnjih pretraga, nalaz specijalista, otpusna pisma, raniji slikovni materijal, ako je riječ o kontroli, obvezno zadnji nalazi, slikovni materijali, CD,
2. Laboratorijski nalaz krvi-UREA I KREATININ, ne stariji od mjesec dana,
3. Certifikat za vrstu ugrađenog materijala u tijelu (proteza, implantati i sl.)
4. Ispunjen Upitnik OB-140/0 kojeg ste dobili uz ovu Obavijest,
5. Preporuča se doći u trenirci/odjeći bez metalnih predmeta (patent, gumbi, metalne markice i sl., kao i bez nakita)

Ako ne možete doći na pretragu, barem 24sata unaprijed otkazite zakazani termin na:

e-mail: info@medikol.hr

ili na broj telefona: 072 12 12 12.